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ATA DA REUNIÃO DA 2ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 
SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE MARACANAÚ – CPSMM.  
  
Aos 04 dias do mês de março de 2021, às 15:00 horas, de forma virtual através 
do link https://meet.google.com/ssd-avqa-zmu, o Prefeito do Município de 
Redenção David Santa Cruz Benevides, o Prefeito do Município de Acarape, 
Francisco Edilberto Beserra Barroso, o Prefeito do Município de Maracanaú, 
Roberto Soares Pessoa, o Prefeito do Município de Palmácia, David Campos 
Martins, o Prefeito do Município de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara, a 
Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes da Silva, o Prefeito de Pacatuba, 
Carlomano Gomes Marques o Prefeito de Barreira,   a representante do Estado 
do Ceará, a Superintendente da Região de Saúde de Fortaleza, Ana Margarida 
Vicente Santiago, nos termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de 
Saúde da Microrregião de Maracanaú, declara-se aberta a sessão a 
Assembleia Geral: presidindo o ato, o então Presidente do CPSMM, Francisco 
Edilberto Beserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas e já tratando 
de dois grandes desafios encontrar um caminho para o equilíbrio financeiro do 
CEO e seu pleno funcionamento, bem como encontrar um meio para inaugurar 
a Policlínica regional, que já teve data prevista de inauguração pelos menos 
desde 2014. Foi aprovada a nomeação para o cargo de Secretário Executivo 
do Consórcio, o Sr. Bruno Eloy Farias Araújo, para a Procuradoria Jurídica 
nomeada, a Sra. Keliane Maciel Vieira Benevides, e para a Diretoria Geral do 
CEO, a Sra. Madeline Maria Frota Amorim.  Com a palavra a representante do 
estado Anna Vicente para tratar da administração da unidade de saúde 
Policlínica, ponderou que será adotada uma administração diferente dos 
outros Consórcios, considerando que este Consórcio possui apenas o CEO. Foi 
aberto chamado para recursos de reforma pelo atual Presidente. Foi 
deliberado que a administração e contratação de pessoal da Policlínica ficará 
a cargo da SESA, quando de sua inauguração. Com a palavra o prefeito de 
Redenção, este solicitou pauta com a SESA para deliberar o funcionamento da 
Unidade Policlínica. Presidente reafirmou a fala solicitando diálogo para 
abertura da unidade e seu devido funcionamento.  Com a palavra a Diretora 
Geral do CEO, apresentando os dados gerais de atendimento de 2014 a 2020, 
entre vagas ofertadas e consultas especializadas, reforçando a importância do 
equipamento de saúde em total funcionamento, mas justificando a falta de 
recursos e de reajuste salarial e estrutura física necessitando de reforma. Com a 
palavra mais uma vez o Presidente, apresentou a proposta de reequilíbrio 
financeiro para custeio da Unidade CEO, correção em cima da inflação dos 
anos de 2013 a 2020, totalizando 60% passando de 227 mil para 364 mil reais, 
solicitando agilidade para deliberar a crescente demanda que está 
impactando nos atendimentos ofertados aos munícipes. Com a palavra a 
representante do Estado afirma que a orientação para o funcionamento da 
Unidade CEO é que, devido às condições precárias atuais, que seja suspenso 
o funcionamento do CEO e que os atuais funcionários sejam cedidos ao Estado 
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para atuar no combate à Covid-19. Por fim, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e ficou deliberado que será entregue à SESA a proposta 
oficial para aprovação do reequilíbrio financeiro do custeio da Unidade CEO – 
R. Tendo em vista que a Assembleia Geral está sendo realizada de forma virtual, 
sendo gravado através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em 
dispensar a assinatura da presente ata. Diante do cumprimento da pauta 
prevista dar-se por encerrada a presente Assembleia Geral.  
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